

Tisztelt Szülők!

Mint azt bizonyára mindannyian tudják, a koronavírus járvány terjedése miatt a Kormány „A koronavírus miatti új munkarend bevezetéséről a köznevelési és szakképzési intézményekben” című 1102/2020 számú határozatában a tantermen kívüli, digitális munkarend bevezetéséről döntött. Ennek értelmében máától, március 16-tól iskolánkban is így szervezzük meg a tanítást.

„2020. március 16. napjától a szülők igényei alapján, indokolt esetben a nemzeti köznevelésről szóló törvényhatálya alá tartozó iskolák esetében a területileg illetékes tankerületi központ, szakképző intézmény esetében a területileg illetékes szakképzési centrum munkanapokon megszervezi a gyermekek, tanulók napközbeni kiscsoportos felügyeletét”. Ennek értelmében kérjük, hogy abban az esetben, ha semmiképpen nem tudják megoldani gyermekeik napközbeni felügyeletét, akkor ezt az osztályfőnökön keresztül jelezzék számunkra. Mi ezeket az igényeket továbbítjuk a területi tankerületi központnak, akinek hatásköre kijelölni a felügyeleti feladatot ellátó helyszínt, helyszíneket. Itt tehát a területi szempont és nem az egyik vagy másik iskolához tartozás fog érvényesülni.

Március 16-ára és 17-re a diákok számára iskolai szünetet rendelék el a tanítás nélkül tölthető munkanapjaink terhére, ezalatt kollégáinkkal együtt azon dolgozunk, hogy kialakítsuk a digitális oktatás munkarendjét. A tanulóink előmeneteléhez szükséges feltételek biztosítása eddig is közös felelősségünk volt, de a szülői felügyelettel megszerveződő, távoktatásos formában működő otthoni készülés óhatatlanul megnöveli a szülői feladatokat, ehhez mindenképpen kérnünk kell az Önök segítségét a következőkben:

A tanulók osztályfőnökei a napokban gyűjtik azokat az információkat (e-mail címek, számítástechnikai eszközökkel való ellátottságra vonatkozó adatok), amik szükségesek a digitális oktatás megszervezéséhez. Kérjük, hogy ezeket az adatokat pontosan és gyorsan jelezzék vissza!

Ezt követően a kapott e-mail címek alapján a szaktanárok egy közös digitális platformon („Google osztályterem”) létrehozzák tantárgyanként a saját virtuális csoportjaikat (pl. „7. b nyelvtan” vagy „9.a történelem”), ahova a szaktanárok fel tudják tölteni az adott tárgy otthoni tanulásához szükséges tananyagokat és feladatokat.) Az egyes tantárgyi csoportok létrehozásáról Önök (illetve gyermekeik) e-mailt fognak kapni, amelyben egy adott linkre való rákattintással tudják elfogadni a tantárgyi csoportba szóló meghívást. Ez azt jelenti, hogy egy-egy tanulónak a tantárgyai számával megegyező csoporttagsága lesz. Ezt követően már nincs akadálya annak, hogy anyagokat tudjanak fogadni és feltölteni is gyermekeik az adott tárgyból. A nagyobb diákoknak ez nem fog nehézséget okozni, de a kisebbek nem nélkülözhetik ebben a szülők aktív segítségét, amit ezen az úton is nagyon kérünk.

A digitális munkarendről

Kérjük, tudatosítsák gyermekeikben, hogy az elkövetkező időszak is az iskolai tanulmányaik részét képezi, és mint ilyen, igazodik a normál iskolai menetrendhez. Ez azt jelenti, hogy a hétfőtől-péntekig tartó időszak továbbra is iskolai nap számukra, míg a hétvégék pihenőnapok. Szeretnénk, ha a tanulásra szánt idő továbbra is rendszerszerűen biztosítva lenne, ezt azzal igyekszünk segíteni, hogy az adott napra szánt tananyagok minden reggel 8-órától a mozanaplóban kerülnek megnevezésre, és az ezekhez szükséges tartalmak pedig eddigre felkerülnek a „Google osztályterem”, mint keretalkalmazás tantárgycsoportjaiba. Ezek lehetnek a tanulók tankönyveiben kijelölt elolvasandó, megtanulandó, feldolgozandó részek, munkafüzetben, munkatankönyvben kijelölt feladatok éppúgy, mint digitálisan elérhető anyagok: hang és videofájlok, on-line feladatsorok, adott webhelyre mutató linkek. Előfordulhat olyan is, hogy az adott órarendi órában a szaktanár valamilyen videotalálkozást rendez az osztálynak, ahol valós időben tudnak egyszerre jelen lenni, hasonlóan egy normál tanórához. Mindez

együtt azt jelenti, hogy a tanórák idejében elérhetőnek kell lennie a tanulóknak, és alapvetően a tanulásal foglalkozniuk a kapott anyagok alapján.

Tantárgyanként nagyon eltérő lehet (ahogy eddig is) a számonkérés módszere, de biztosan előtérbe kerülnek az önálló alkotó és kutatómunkát igénylő feladatok, a hagyományos gyakorló feladatok mellett. Mivel a jelen helyzetben mi nem tudunk ott állni a tanulók mellett, ezért Önöket kell kérnünk, hogy fokozottan figyeljenek (és figyelmeztessék gyermekeiket is) a beküldési, megoldási határidőkre. Ezeket a feladatkijelöléskor a szaktanárok pontosan meg fogják adni. Mindannyian abban vagyunk érdekeltek, hogy ez egy érvényes tanévként jelen legyen az életünkben, ehhez a kapott feladatok elvégzése elengedhetetlenül szükséges.

A művészeti iskolás képzéssel kapcsolatban az adott szaktanárok vették/veszik fel Önökkel a kapcsolatot, egyeztetve a továbbhaladás lehetőségeiről.

Az elkövetkezendő időkben való helytálláshoz Isten segítségét kérve sok erőt és kitartást kívánok!

Zsámbék, 2020. 03. 16.

A KSZJ iskolavezetése és tanárai
nevében:

Kungl György intézményvezető